

Občinska konferenca ZSMS

Mesec mladosti

S tradicionalnim pohodom mimo obeležij NOV po Rašici, ki ga je skupaj z medkrajevnim svetom Zveze socialistične mladine organizirala OO ZSMS Bukovica-Senkov turn, proslavami, srečanji borcev in mladine, so mladi naše občine »otvorili« mesec mladosti.

Da je mesec mladosti zares akcijski, nadvse delaven, nam pričajo številne prireditve, tekmovanja in številne delovne ter druge akcije, ki potekajo po vseh osnovnih sredinah in med njimi. Vse te manifestacije, ki potekajo v okviru DNEVA MLADIH ŠIŠKARJEV, se bodo tudi v letošnjem letu zaključile s tradicionalnim pohodom »po poteh Dolomit-skega odreda«, ki bo 25. in 26. maja, ter z zborovanjem in rajanjem mladih v Mostecu — zadnjo nedeljo v mesecu.

Nikakor pa ne zaostaja delo na drugih področjih. V ospredju so že kar »mrzlične« priprave na bližajoči se mladinski kongres. Po osnovnih organizacijah potekajo še zadnje programsko-volilne konference, zaključen pa je tudi postopek evidentiranja za nove organe občinske konference. Tako bodo programsko-volilne konference področnih konferenc že konec tega meseca, občinska konferenca pa bo zasedala v juniju. Na njej bodo mladi izvolili nove delovne organe, pregledali in ocenili štiriletno delo po kongresu, sprejeli smernice in program dela — konferenca bo zadnja preizkušnja pred bližajočim se mladinskim kongresom — tako slovenskim, kot jugoslovanskim.

Občinska konferenca SZDL

Preoblikovanje krajevnih skupnosti

Na posvetu s predsedniki krajevnih konferenc SZDL so se dogovorili o izvedbi aktualnih nalog v mesecu maju, o javni razpravi o aneksih samoupravnih sporazumov, oziroma skupni porabi.

Nadalje je tekla beseda o konstituiranju samoupravnih organov v krajevnih skupnostih, volitvah novih skupščin krajevnih skupnosti in svetov krajevnih skupnosti, sami organizaciji in kadrovskih pripravah. Nadalje so se dogovorili za nadaljevanje akcije za preoblikovanje krajevnih skupnosti (Dravljje, Hinko Smrekar), ki je bila zaradi volitev začasno prekinjena.

Posebno pozornost so v tem času namenili sodelovanju pri konstituiranju skupščin samoupravnih interesnih skupščin, zvrstilo pa se je tudi več prireditev in proslav, na katerih so krajevne organizacije delegatom izročale priznanja, v nekaterih krajevnih konferencah pa so podelili bronasta priznanja Osvobodilne fronte.

Druga seja občinske skupščine

Spet o Večni poti

Novoizvoljeni delegati skupščine občine Ljubljana-Siška so se 16. maja sestali na svoji drugi seji. Tokrat bodo že nadvse resno zastavili svoje delo, saj je na dnevnem redu tudi nekaj izredno aktualnih točk.

Tako so na skupnem zasedanju sprejeli sklepa o poimenovanju doma starejših občanov v Dravljah po revolucionarki Mariji Draksler-Marjani, rešili pa so tudi nekatera kadrovska vprašanja: imenovali so razne komisije in odbore, ki so potrebni za nemoteno delovanje delegatskega sistema.

Na seji zboru združenega dela so delegati obravnavali predlog odloka o ugotovitvi splošnega interesa za rekonstrukcijo Večne poti, kar je pogoj za razlastitev nekaterih delov parcel, ki leže ob Večni poti. V predlogu odloka je predvideno naj bi razlastili pet lastnikov parcel. V obrazložitvi odloka je tudi zapisano, da bo rekonstruirana Večna pot služila kot razbremenilna obvozna cesta za osebni promet v času izgradnje cest po 10-letnem programu in po njej ne bodo smela voziti vozila, težja kot 2500 kilogramov. Delegati tega zboru so razpravljali tudi o predlogu odločbe o splošnem interesu razlastitve nepremičnin na območju katastrske občine Dravljje za gradnjo nove PTT stavbe — RATC Dravljje. V Dravljah bo pri izgradnji nove PTT stavbe in avtomatske telefonske centrale treba razlastiti tri parcele in podreti oziroma prestaviti dva kozolca. Razlastitev je v tem primeru še toliko bolj pereča, ker gre za parcele dveh kmetov, ki seveda zemljišča in kozolca nujno potrebuje za svoj obstoj, hkrati pa je seveda treba določiti tudi ustrezno lokacijo nove PTT stavbe. Delegati so sprejeli tudi odločbo o ustanovitvi VVZ v KS Koseze.

O vseh teh vprašanjih so razpravljali in odločali tudi delegati zboru krajevnih skupnosti.

F. Kmetič

PRISRČNA SLOVESNOST



V tovarni Lek je bila slovesnost v počastitev obletnice ustanovitve Osvobodilne fronte slovenskega naroda, kjer so bila tudi podeljena letošnja srebrna priznanja OF. V kulturnem programu so sodelovali učenci glasbene šole Franc Šturm, vokalni ansambel Ancilla Vocis ter pevski zbor Lek. O pomenu Osvobodilne fronte je zbranim spregovorila podpredsednica OK SZDL Branka Predikaka, ki je tudi med letošnjimi dobitniki srebrnega priznanja OF (na sliki).

Priznanja OF

Ob letošnjem prazniku Osvobodilne fronte je bilo v naši občini podeljenih 15 srebrnih priznanj Osvobodilne fronte. Priznanja so prejeli naslednji družbenopolitični delavci in organizacije:

BARLE ERNA za aktivno in uspešno delo v občinski konferenci SZDL in prispevek k nadaljnemu razvoju družbenopolitičnega sistema v občini in k uveljavitvi prave vsebine dela družbenopolitičnega zbora skupščine.

HRABAR VINKO za kakovostno in ustvarjalno delo na področju delovanja in razvoja LO in DS ter zavzemanju za uveljavitev delegatskega sistema v družbenopolitičnih skupnostih, občini in mestu Ljubljani.

KRUŠNIK SLAVKO za operativno delo pri razvoju gospodarstva v občini, vključno z akcijo za stabilizacijo gospodarstva ter razvoj delegatskega sistema.

LENIČ MAJDA za organizacijo povezovanja šol v občini in oblikovanje koncepta celodnevne šole.

NOVAK CVETO za aktivno nadaljevanje revolucionarnega dela v razreševanju družbenih vprašanj v cilju utrjevanja samoupravnega socializma.

PLEMENITAS STANE za ustvarjalno delo na področju oblikovanja in razvoja gospodarstva v občini, na področju ljudske obrambe, varnosti in družbene samozaščite ter za izvajanje nalog politike samoupravnih socialističnih odnosov.

PODGORŠEK MIRO za uspešno uveljavljanje delegatskega sistema v krajevni skupnosti ter dosežene uspehe v poklicnem in na športnem področju.

PREDIKAKA BRANKA za dolgoletno delo v družbenopolitičnih organizacijah in uspehe na področju političnega izobraževanja.

PREMOZE RAFKO za uspešno vodenje krajevnih skupnosti in delo na področju raziskovalne dejavnosti v občini.

RELJIČ STEVO za delo v SZDL ter družbenopolitične odgovornosti vloge Zveze komunistov, ki usmerja gospodarstvo v nadaljnje kadrovske oživiljanje.

TRAMTE LUDVIK za dolgoletno delovanje v SZDL na terenu in v občinskem merilu.

TROBEC Ivan za sodelovanje v družbenopolitičnih organizacijah, predvsem SZDL.

VIRSEK STANE za dolgoletno delovanje v družbenopolitičnih organizacijah in pri radijskih programih v okviru prizadevanja za oživiljanje tradicij NOB.

KOMITE OBČINSKE KONFERENCE ZKS za organiziranje družbene dejavnosti, za organiziranje teh skupnosti na samoupravni osnovi, skladno z zakonom o združenem delu, za dosledno uresničevanje svobodne menjave dela ter krepitevi materialne osnove teh področij združenega dela.

KRAJEVNA KONFERenca SZDL VIZ-MARJE-BROD za uspešno povezovanje z organizacijami združenega dela na svojem področju. Tako je zlasti v zadnjih letih poraslo število skupnih nastopov ob pomembnejših političnih, kulturnih in drugih družbenih akcijah.

Vabilo

Vabimo občane, da sodelujejo v javni razpravi o STATUTU OBČINSKE IZOBRAŽEVALNE SKUPNOSTI LJUBLJANA-SIŠKA

in o STATUTU MESTNE IZOBRAŽEVALNE SKUPNOSTI LJUBLJANA.

Osnutki statuta so na voljo na sedežu Krajevnih skupnosti.